

勇闯手术禁区 创造生命奇迹

世博高新医院外科临床医学中心为近百岁结肠癌老人成功手术

本报讯 为高龄患者实施手术,在医学上需要冒很大的风险,甚至被视为手术禁区。3月9日,世博高新医院外科临床医学中心勇闯手术禁区,成功为一名近百岁超高龄的结肠癌患者进行了结肠切除手术,创造了生命奇迹。手术的成功实施标志着世博高新医院外科临床医学中心的综合诊治能力在齐鲁乃至全国达到较高水平。

家住桓台的患者王老太太,今年已95岁高龄,2015年7月被查出患有结肠癌。当时,家人带其去了多家医院,由于老人年龄太大,手术风险很大,没人敢为王老太太进行手术。到今年3月,王老太太体重下降到只有40公

斤。最近,听说世博高新医院外科临床医学中心有知名专家,抱着试试看的态度,家人带着王老太太到世博高新医院进行治疗。

世博高新医院经过检查,确诊王老太太患有直肠癌,如果任其病情发展,会极大危及到老人的生命。王老太太年近百岁,基础疾病较多,体质很差,手术存在巨大风险,但手术却是患者生存的唯一希望。经过认真评估王老太太手术危险因素,世博高新医院外科临床医学中心决定勇闯手术禁区,为王老太太进行手术。为确保手术的顺利进行和患者的术后康复,世博高新医院外科临床医学中心联合手术

麻醉团队、术后康复护理团队进行手术前讨论,制订了周密的手术方案,对可能存在的风险制定了充足的预案。手术期间,倪家连主任亲自到手术室指导,外科临床医学中心刘延昌主任、原济南军区总医院郑宝珍副主任医师、外科顾传磊主治医师共同为王老太太进行了手术,术中出血量少,切除直肠约20厘米,1.5小时手术顺利完成。目前王老太太已经从重症监护室转入普通病房,其结肠癌病灶对健康和生命的威胁已经消除,再有几日就可以康复出院。

随着人口的老龄化,越来越多的手术患者呈高龄化。这为医



务工作者提出了更高的要求。世博高新医院外科临床医学中心在外科手术方面经验丰富,技术先进。让高龄老人能更加健康长寿,创造生命奇迹。世博高新医

院作为家门口的北京大学,拥有北京、济南等众多知名专家坐诊。淄博患者在家门口就能享受更安全、更专业、更先进的高品质医疗服务。

中行爱心善款情暖梁鲁村

3月7日上午,中国银行淄博分行与张店区慈善总会、张店区沣水镇梁鲁村村委签署慈善定向捐赠协议书,将中行员工自发募捐善款50596元用于梁鲁村基础设施建设,由区慈善总会监督资金使用。

据介绍,梁鲁村现有村民930人,年轻人大都外出打工,留守在村里的多是空巢老人或独居老人,其中60岁以上的老人有200余人。由于经济基础较弱,近两年来,梁鲁村村貌在逐渐改善,但基础设施尚不完善,亟待资金帮扶。

去年10月,中国银行淄博分行与张店区政府对接时了解到梁鲁村村情,于是农历春节前,该行领导干部主动走访慰问村里的困难户,为他们送去米面油等生活用品。去年末,党员干部带头,全行党员自发为梁鲁村村民捐款,涓涓爱心汇成大爱,解决村民实际困难。

梁鲁村“第一书记”胡金龙介绍,此次中行募捐的善款将和区民政局、湖北商会、康都炸肉等社会各界捐款一道用于建设农村“幸福院”社区日间照料中心,预计“五一”前后竣工,届时

将成为空巢老人、独居老人的托管场所,为他们提供膳食供应、个人照料、休闲娱乐等日间托养服务,实现足不出村居家养老。

百年传承,心系社会。近年来,中国银行淄博分行秉承“做当地最好银行品牌”的理念,主动担当社会责任,扎实推进“两学一做”学习教育,着力发挥党员先锋模范作用,积极助力精准脱贫。根据梁鲁村实际,下一步,该行还将扶贫理念由“输血”向“造血”转变,有效拓展金融服务的深度和广度,为梁鲁村建设美好家园添薪助力。
(李艳)



教育简讯



近日,沂源四中举行了目标管理工作总结表彰大会,对学校优秀班集体、文明班集体、优秀团支部等颁发了奖状及奖品。旨在表扬先进,激励后进。
(翟乃文)

沂源县张家坡中心园

开展感恩妈妈才艺展示活动

为了让孩子懂得感恩,近日,张家坡镇中心幼儿园开展了“感恩妈妈才艺展示”系列活动,他们以班为单位,邀请家长们到幼儿园参与孩子们的制作、游戏。整个活动沉浸在甜蜜和温馨的氛围中,孩子们在与妈妈的共同参与活动中,表达对妈妈浓浓的爱意。
(任晓寒 魏先爱)

临淄二中:

喜迎博兴县教育局来访

开学初,博兴县教育局对临淄二中快课教育工作开展了专题调研活动。双方通过座谈会、课堂教育考察、参观学校阅览室等多种渠道与形式,对快课简单而高效提升教育质量、基础教育综合改革等问题进行讨论,探索出破解制约教育发展难题的各种有效办法。
(郑军)

临淄区朱台中学:

举行文明宿舍月活动

近日,朱台中学举办“文明校园行动之文明宿舍月”活动。在文明宿舍月中,学校将责任落实到个人,对作息纪律、安全与用电、学习环境等方面进行严格检查。学生会对此发出倡议,“以我心灵美,换取宿舍美”,从现在做起,从自己做起,从小事做起。
(毛云超)

为展示教师教学基本功,发挥榜样示范作用,近日,皇城一中举办了教职工硬笔书法比赛。本次教职工硬笔书法比赛共展出该校教职工精心创作的硬笔书法作品100余幅。笔法精到,字体规范美观,形式新颖,受到全校同学的广泛关注。
(李波)

临淄区桓公小学:

举行亲子阅读活动

为了让家长了解亲子阅读的好处,近日,齐都镇桓公小学举办“亲子阅读”活动。通过活动,家长体会到亲子阅读对情感交流的重要性,同时在阅读中了解子女的心理活动,发现孩子成长的点点滴滴。家长们纷纷表示,每天至少抽出30分钟的时间与孩子一起进行亲子阅读。
(刘明华)



近日,桓台县新城镇皆家小学开展小学科学学生分组实验比赛活动。旨在推动学校小学科学学科新一轮课堂教学改革,提高教师教学水平。
(李保国)

淄川区实验幼儿园:

开展庆“三八”主题活动

为培养幼儿的爱心和孝心,日前,淄川区实验幼儿园各班级开展了庆“三八”主题活动。在老师的帮助下,孩子们亲手为妈妈精心制作了创意围巾、花束、贺卡等各种各样的礼物,表达对妈妈浓浓的爱和感激之情;同时引导孩子们主动为妈妈做一些力所能及的事情。
(李霞)

临淄区西单小学:

举行校园作文大赛

近日,朱台镇西单小学举行了五年级校园作文大赛。材料选择上与日常生活息息相关,如“你认为支撑生活的应该是什么”等论题,大赛锻炼了学生临场写作能力,也提升了学生的写作素养,更激发了学生对写作的兴趣,为今后校园作文大赛举办奠定了坚实的基础。
(贾方军)

桓台县田庄镇中心小学:

开展拥抱春天播种绿色活动

为进一步提高全校师生的绿化意识和文明素质,努力营造一个良好的校园环境,近日,田庄镇中心小学积极组织师生参加“拥抱春天播种绿色”植树节主题活动,明确植树造林和保护环境对人类的好处,号召大家积极行动起来,爱绿护绿,争做绿色使者。
(崔亦强 罗莉)



为提高教师的课堂授课水平,临淄区高阳中学于上周承办了镇域课堂教学开放活动。活动中,该校共有22名教师进行了课堂展示,涵盖各个学科。
(夏子杰)

沂源三中:

低盐膳食 从孩子抓起

近日,沂源三中向全体师生发放低盐膳食健康血压行动宣传材料2000余份,大力宣传食盐过量对身体的危害,倡议少吃腌制食品及香肠、火腿等肉制品,健康餐饮,分发了控盐勺,倡导低盐膳食。活动,对改变师生的不良饮食习惯,维护生命健康起到很好的引领作用。
(江秀德)

沂源县东北庄学校:

举行庆祝“三八妇女节”活动

石桥镇东北庄学校针对学校女教师较多的实际情况,高度重视三八妇女节活动,在“三八国际妇女节”来临之际开展了系列庆祝活动。政教处组织全体女教师举行唱歌、广场舞等庆祝活动,陶冶广大教师情操,调动了教师工作积极性,确保教育教学工作顺利有序的开展。
(王霞)

张店区房镇中心小学:

召开新学期家长会

近日,房镇中心小学召开了全校学生家长会。首先学校以PPT的形式向家长们汇报了上学年学校在教育教学、科研、学生参赛、荣誉成果等方面取得的成绩;同时就如何正确引导孩子培养良好的学习、行为习惯以及安全教育等与家长们进行了交流与沟通,并向家长提出了一些教育孩子的建议。
(张大鹏)